
SAP:Έξι δράσεις εταιρικής κοινωνικής ευθύνης 

 

H SAP Hellas, σε δελτίο τύπου που εξέδωσε, ενημερώνει για τις δράσεις που ανέλαβε το α' εξάμηνο του 
2013, στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Για συνέχιση τους δεσμεύεται η εταιρεία. 
 
Σε απολογισμό των ενεργειών της στο πλαίσιο της εταιρικής κοινωνικής ευθύνης , στο πρώτο εξάμηνο 
του 2013  προχώρησε με  δελτίο  τύπου  της  η  SAP Hellas.  Στο  διάστημα αυτό,  η  εταιρεία ανέλαβε  έξι 
δράσεις,  με  στόχο  την  ενίσχυση  της  καινοτομίας,  την  υποστήριξη  ευπαθών  ομάδων,την  παροχή 
εκπαίδευσης και την ενθάρρυνση νέων ταλέντων. 
 
Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την ενημέρωση της εταιρείας,οι δράσεις αυτές είναι οι εξής: 
 
• Οικονομική στήριξη του Διαγωνισμού Καινοτομίας "Call to  Innovation". Πρόκειται για μια δράση με 
στόχο  τον  εντοπισμό  και  την  ανάδειξη  μιας  πρωτότυπης  ιδέας  που,  μέσα  από  την  τεχνολογία,  θα 
μπορέσει να επηρεάσει θετικά τη ζωή ενός εκατομμυρίου Ελλήνων. 
 
•  Μέσω  του  Φιλανθρωπικού  Οργανισμού  «Αποστολή»,  η  εταιρεία  κάλυψε  τις  ανάγκες  σε  είδη 
πληροφορικής  έντεκα  (11)  σχολικών  μονάδων  στον  Ακριτικό  Έβρο.  Η  παράδοση  του  εξοπλισμού 
ολοκληρώθηκε τον περασμένο Μάιο. 
 
•  Η  SAP  συμμετείχε,  εκπροσωπούμενη  από  τέσσερις  εργαζομένους.  στη  σκυταλοδρομία  12 
χιλιομέτρων,  Corporate  Relay  Run,  που  πραγματοποιήθηκε  τον  Μάιο  με  σκοπό  τη  συγκέντρωση 
χρημάτων για τη στήριξη της Ένωσης Κοινωφελών Φορέων «Μαζί για το Παιδί». 
 
• Με στόχο την ενθάρρυνση, τη καθοδήγηση και την αξιοποίηση των ταλέντων της νέας γενιάς, η SAP 
Hellas συμμετείχε στο καινοτόμο πρόγραμμα "Future Leaders". Το πρόγραμμα, μέσα από διαδικασίες 
βιωματικής  εκπαίδευσης  και  την  επεξεργασία  πραγματικών  σεναρίων,  στοχεύει  στην  ανάδειξη  των 
ηγετικών  ικανοτήτων  των  συμμετεχόντων,  που  είναι  τελειόφοιτοι  μεταπτυχιακών  προγραμμάτων  ή 
νέοι επαγγελματίες. 
 
• Συνεργασία της SAP Hellas με το Σύνδεσμο Επιχειρηματικότητας Νέων. Στο πλαίσιο της συνεργασίας ο 
κος Μάνος Ραπτόπουλος, COO SAP South Europe & Managing Director, SAP Hellas & Cyprus συμμετείχε 
σε ένα δίμηνο διαδραστικό πρόγραμμα όπου αναλαμβάνοντας καθήκοντα καθοδηγητή, συντόνισε μια 
ομάδα μαθητών Γυμνασίου στην ανάπτυξη μιας εικονικής επιχείρησης. 
 
•  Ικανοποίηση μέρους των αναγκών για τη λειτουργία και την τεχνολογική υποδομή της ΜΚΟ «Πύλη 
Ελευθερίας». Με αυτόν τον τρόπο, η SAP Hellas ενίσχυσε το πολύτιμο έργο της οργάνωσης, που έχει 
σκοπό την καταπολέμηση κάθε μορφής κοινωνικού αποκλεισμού κοινωνικών ευπαθών ομάδων καθώς 
και τη ψυχοκοινωνική στήριξή τους. 
 
Η SAP και το δυναμικό της δεσμεύονται για την συνέχιση των δράσεων τους και για το δεύτερο μισό 
του 2013, αναφέρεται στην ανακοίνωση της εταιρείας. 
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